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Je možné si vybírat kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsána? 
ANO.  
  

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 
NE.  
  

Poskytuje zahraniční škola / město / stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 
POKUD VÍM, TAK NE.  

  

Znáte nějaké odkazy, které by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 
VEŠKERÉ INFORMACE JE MOŽNÉ NALÉZT NA OFICIÁLNÍCH STRÁNKÁCH UNIVERZITY 
(http://www.sabanciuniv.edu/en).  
  
  
  

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 
NÁROČNĚJŠÍ NA PŘÍPRAVU. NA JEDNOTLIVÉ KURZY JE POVĚTŠINOU POVINNÁ ČETBA NA TÝDENNÍ BÁZI (CCA 20-30 
STR.) A JEDNOTLIVÉ HODINY TRVAJÍ 3 HODINY (NĚKDY ROZDĚLENO DO DVOU DNŮ).  
  
  
  

Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 
POKUD SI PŘEČTETE POVINNOU ČETBU A CHODÍTE PRAVIDELNĚ NA HODINY, PAK NENÍ PROBLÉM DOSÁHNOUT 
VELMI DOBRÉHO VÝSLEDKU. ZKOUŠKY JSOU PŘEVÁŽNĚ FORMOU ESEJÍ V POSLEDNÍ HODINĚ KURZU. 
VÝSLEDNÉHODNOCENÍ SE ALE SKLÁDÁ ROVNĚŽ Z PROJEKTŮ, KVÍZŮ, PREZENTACÍ A DOCHÁZKY.  
  
  
  

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně / negativně ve srovnání se studiem na FHS? 
PARADOXNĚ MĚ VYHOVOVALA DÉLKA VÝUKY – ZA 3 HODINY LZE PROBRAT VÍCE A VÍCE KVALITNĚ. ZKOUŠKY 
FORMOU ESEJÍ TAKÉ HODNOTÍM POZITIVNĚ – TÍM SE OVĚŘÍ VAŠE SCHOPNOSTI VE VĚTŠÍ ŠÍŘI, NAVÍC NENÍ NUTNÉ SE 
SE RUTINNĚ UČIT NĚJAKÁ DATA, ALE PŘEDEVŠÍM NAD PROBLEMATIKOU KRITICKY PŘEMÝŠLET A SPOJOVAT SI 
SOUVISLOSTI. SYSTÉM DVOU VĚTŠÍCH ZKOUŠEK ZA SEMESTR + DOPLŇUJÍCÍ POVINNOSTI (SKUPINOVÉ PROJEKTY, 
KVÍZY, ATD.) VÁM NEDOVOLÍ PŘEPNOUT DO „SPACÍHO“ REŽIMU. LEKTOŘI JSOU VELMI VSTŘÍCNÍ. MĚLA JSEM POUZE 
POZITIVNÍ ZKUŠENOSTI.  
  
  
  

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 



SABANCI UNIVERSITY JE ZŘEJMĚ JEDINÁ ŠKOLA V TURECKU, KDE SE STUDENTI NA ERASMU MUSÍ SKUTEČNĚ UČIT. JE 
OPRAVDU TŘEBA SE PŘIPRAVOVAT, NEDĚLAJÍ SE ZDE ROZDÍLI NA ERASMUS STUDENTY A BĚŽNÉ STUDENTY. TUDÍŽ 
ZÍSKÁTE I DALŠÍ AKADEMICKÉ VĚDOMOSTI. POKUD TEDY ČEKÁTE, ŽE SE STAČÍ VE ŠKOLE PÁRKRÁT UKÁZAT A ŽE 
STEJNĚ SNADNO PROJDETE, PROTOŽE JSTE PŘECI JEN „ERASMUS STUDENTI“, JAK TO TAK ČASTO BÝVÁ, TOHLE NENÍ 
TEN PŘÍPAD.  
  
  
  
  

Kontakt: 
  

Děkujeme za vyplnění – Vámi poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří mají také zájem o tuto univerzitu. 
Vyplněný dotazník prosím zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. Budeme moc rádi, když nám zašlete také FOTOGRAFII zahraniční univerzity, 

popř. také odkaz na váš BLOG, psal/a-li jste si během pobytu v zahraničí nějaký. 
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